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Két dologról szeretnék még írni a 
Felvinci portásától, Schmell Attilá-
tól való válás kapcsán. Az első a 
szolidaritás. Nagyrabecsülés és 
büszkeség érzése töltött el tapasz-
talván az Attila melletti diákszoli-
daritást. A Kollektív bátor oknyo-
mozó riportjától az aláírásgyűjtés-
ig,(126 diák írt alá!), egyértelmű 
jelét adták, hogy van bátorságuk 
és energiájuk, hogy  demonstrál-
ják véleményüket. Ezért jár a 
nagyrabecsülés. A bátor szolidari-
tástól jobb lesz a világ. Büszkeség 
pedig azért töltött el, mert azzal ál-
tatom magam, hogy ebben része 
van annak a kollégiumi légkörnek, 
amit a testülettel, munkatársakkal 
közösen alakítottunk, alakítunk ki 
hosszú évek óta. 
A másik, hogy a „jófejség” nem 
mindig a mi érdekünket szolgálja. 
Biztos „jófej” pl. az a tanár, akivel 
együtt lehet berúgni, vagy akár 
hazugsággal is fedezi a stiklije-
inket, de nem biztos, hogy ez egy-
beesik az érdekeinkkel. Egy példa: 
L.D. lopásai ügyében folyik a nyo-
mozás. Az egyik esetben, amiben 
diákjaink szerint  Ő a tettes, L.D. 
azzal védekezik, hogy ugyan a 
portásnapló szerint ő bent tartóz-
kodott, de a portás (S.A.) csak 
szokása szerint falból írta be!!!       

S.J.
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Januárban megkezdte szolgálatát a 
Felvinci portáján Tibor bá’. Nincs 
könnyű dolga, hiszen az igen elnéző, s 
ezért népszerű fiatal Attila (Atesz) 
helyét kell betöltenie. Egyszerre kell a 
szabályokat következetesen betartatva 
a kolesz tantestületének, 
vezetőségének és a diákok megértést 
óhajtó elvárásának megfelelnie. 
Mindehhez nem nagyon van más 
eszköze, mint saját személyisége, 
intelligenciája. Hajrá Tibor bá’!! 
 
 

 

 
 
 
 
Szünet előtti héten sem számítógép, sem 
klubszoba . 
Megunták a tanárok   az örökös 
rendetlenkedést, hangoskodást, 
verekedést, rendetlenkedést. 
Úgy döntöttünk, hogy komolyabb 
büntetést kapnak a 11-es háló lakói. 
Kilátásba helyeztük azt is, ha nem változik 
a magatartásuk valakinek el kell hagynia a 
kollégiumot. 
Érzik a kicsik, hogy betelt a pohár. 
A mellékelt levelet írták Karesz bácsinak. 
 
Karcsi bácsi válasza: majd meglátjuk. 
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Ki mit tud?  

 
A kollégium egy ki mit tudot mutatott hirdetett meg. A részvevőknek 

körülbelül 2 hetük volt a felkészülésre. 
Sok jelentkező volt. Volt akik önként jelentkeztek , volt akiket felkértek, hogy 
mutassa meg a tudását. A nevezők között voltak táncosok, énekesek, gitárosok, 
versmondók és néhány színész is rész vett.  Mivel sok versenyző volt csak egy 
párat emelek ki. 
   Az első akit kiemelnék az egy zongorista. Segítségére volt két vízilabdás 
srác. Akik nem bírtak el egy zongorával. Mikor végre sikerült a megfelelő helyre 
tenni a zongorista bemelegítette a kezét. Mindenki azt várta, hogy egy komoly és 
nehéz művet fog eljátszani. Elkezdte a Boci Boci tarkát. Én ilyenkor úgy 
gondoltam, hogy biztos csak bemelegít. Majd mikor abba hagyta még egyszer 
eljátszotta, de most változatosabban. Felállt és megtapsoltuk. Még mindig 
furálom az előadást. 

 

„…egyik színész arcát belenyomták egy habos süteménybe. 
Mindegyik fellépő nagyon tehetséges.”  

 
A következő kiszemeltem egy egész csoport, amibe beletartoznak a táncosok. 
Mivel különböző táncfajtákat látunk  ezért nem emelem ki egyenként mindent. 
Mindegyik elkápráztató volt. Volt, akik csoportba és voltak akik solo. Volt, akik 
sokat készültek és voltak akik improvizáltak. Nekem mindegyik előadás tetszett. 
 A harmadik helyre is egy egész csoportot raktam. Az énekesek. Itt is elég 
változatos felállás volt. Különböző műfajokba énekeltek. Mindenki nagyon jó volt 
de most egy srácot emelnék ki. Mi csak "Rocker Barnának" hívjuk. Ő volt az, aki 
énekét egy elektromos gitárral kísérte. Elég sok számot játszót. Volt köztük 
olyan is amit ő írt. Bár néha hibázott, de meg tudom érteni. Nagyon nehéz 
lehetett a gitárra az énekre és a közönségre is egyszerre figyelni. 

A következő csoport a versmondók. Ebben a csoportba már kevesebben 
voltak. A legügyesebb egy Panka nevű lány volt. Teljesen átéreztem amit 
mondott. Aranyos és jópofa volt az előadása. 
 Ezen kívül még sok résztvevő volt. Mint például azok a lányok 
akik egy színdarabot adtak elő, mely azzal fejeződött be, hogy az 
egyik színész arcát belenyomták egy habos süteménybe. Mindegyik 
fellépő nagyon tehetséges volt. Büszkék lehetünk rájuk. 

Az én szememmel nézve jó volt az előadás . nem unatkoztam 
egy percet se. Bár nem léptem fel de ezt most megbántam, jövőre 
biztos jelentkezni fogok és remélem nem csak én vagyok így ezzel. 

       Szilágyi Benjámin  
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Sajókazai ajándékozás 

 
A 

kollégium 
karácsonyi 
segítő 
akciója a 
sajókazai 
romákkal 
december 
11-én 
folytatódot
t. Ruhát, 
élelmiszert 

és játékokat gyűjtött a fiú kollégium, melyet családoknak címezve csomagol-
tunk be. Rengetek ruha gyűlt össze, különböző méretben, de sajnos játékból 
kevesebb. Mikulás csomagot is vittünk a gyerekeknek. Készültünk műsorral is, 
ami 2 versből és a „Mikulás” egyéni szövegéből állt. Ez a két vers A karácsonyi 
mondóka és a Száncsengő voltak. Szavazás alapján (9 igen 1 nem  ) Sulyok 
Attila kapta azt a nemes feladatot, hogy Mikulás legyen. 

Szombaton 9-kor indultunk a kollégiumból, két kisbusszal. Kazincbarcikán 
megálltunk lángosozni az Igazgató úr meghívására. 3 óra alatt odaértünk 
Sajókazára, ahol nagy szeretettel vártak minket. Bevittük az ajándékokat a 
közösségi házba, ahol már várt ránk pár gyerek. A műsorunk előtt 
meghallgattunk pár verset a gyerekektől. A műsor nagyon tetszett 
mindenkinek. Ezután elfoglaltuk helyünket a szobákban, ahol a családokkal 
lehettünk. Volt egy-két család, amely nem jelent meg, ami kisebb-nagyobb 
mértékben csalódást okozott. Azok, akik megjelentek nagyon rendesen 
viselkedtek, a gyerekek pedig nagyon aranyosak voltak. Nagyon örültek az 
általunk szervezett programoknak és nagy lelkesedéssel vetették bele magukat 
a pattogatott kukorica nyaklánc-fűzésbe, de a kifestőknek is nagy sikerük volt. 
A negyedórás családias foglalkozás után összepakoltuk a cuccainkat és 
hóesésben a kollégium felé vettük az irányt. 

Összességében nagyon pozitív élmény volt számunkra, mivel 
a gyerekek és a szüleik nagyon rendesek és aranyosak voltak, 
mondhatnám „kellemesen csalódtunk”. 

                   Iván Attila                              
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 Mi az ’a’-terv? Mi akarsz leginkább lenni? 
 Hát leginkább... talán rádiós. Vagy... vagy írni. De írni... nem tudom 
pontosan még, hogy azt...mert nem mindent szeretek írni. És egyébként nagyon 
látszik is, hogy mi az, amit szeretek, meg nem. Mer’ amit szeretek írni, azt...azt 
jól is írok, amit meg nem, azon meg látszik, hogy úgy össze van gányolva. 
De...de talán leginkább rádiózni....   
 Hát akkor kívánjuk, hogy remek rádiós legyen belőled. Köszönjük szépen, 
hogy bejöttél! 
 Én is! Azt nem kérdezted meg egyébként.. Ráadásul még van... van még 
terv. Lehet, hogy majd még le is lépek itthonról egy kicsit, hogy megtanuljak 
angolul. De az majd csak később. Mer’ hogy nem tudok angolul rendesen, és ez 
tök ciki. 
 De ahhoz nem kell Angliába menni, hogy megtanulj angolul.  
 De alapjába’ véve, hogy...tehát, én egy...egy ilyen intelligensebb alaknak 
tartom magam, és tisztába’ vagyok vele, hogy akkor, hogyha Angliába megy az 
ember, akkor ahhoz, hogy ugyanazt az angoltudást, amit itthon szeretne 
elsajátítani, ahhoz Angliában az idő töredékére van szükség. Kevesebb energia 
befektetés, de ugyanannyit kapsz. És mivel tisztába’ vagyok, hogy ez így 
működik, ezért nem igazán vagyok hajlandó a nagyobb energia befektetést 
megtenni ugyanazért a tudásért, ha tudom, hogy ehhez kevesebb is elég. Minek 
tanuljam itthon? Minek szenvedjek itthon? Minek izzadjak vért itthon a könyvek 
fölött, hogyha el is lehet menni megtanulni? Persze biztos valakinek 
szimpatikusabb itthon megtanulni. Nekem nem. 
 Kint mit akarsz csinálni? 
 Hát, nem t’om. Biztos, hogy találok valami iszonyat tróger, 
vendégmunkásnak való munkát. Ez szerintem nem jelent nagy problémát. Hál’ 
istennek ilyen szállást, meg ilyesmit azt valószínűleg tudok intézni magamnak. 
Tehát ezzel nincsen gond...De... szokták mondani, hogy ott mennyire jól 
keresnek.  Persze! Nagyon jól keresnek ott az emberek, és való igaz, hogy enni 
meg inni azt nem drágább, mint itt. A lakbér az, ami húzós, de...de azt 
mindenki elfelejti, hogy többszörösen annyi pénzért az ember nem otthon van, 
hanem egy szutykos vendégmunkásként van elkönyvelve, egy szutykos 
külvárosba’ lakik különböző vendégmunkások között, és ha vért izzad is, ötven 
évesen is ő csak egy betelepült magyar lesz, aki...aki olyan puttó munkákat 
végez, amit egy angol el se vállalna. És ezt sokan elfelejtik, hogy jó, háromszor 
annyi pénzért, de ilyen...ilyen társadalmi réteget erősítve nem biztos, hogy 
olyan boldog az élet. 
 órám. Úgyhogy szombat-vasárnap- hétfőn mindig én vagyok, és akkor 
kéthetente egyszer pedig olyan napon is dolgozom, amikor iskolám is van, de 
hát...amúgy sem szoktam minden nap minden órán bent lenni. Úgyhogy ezt 
teljesen rugalmasan így meg tudom oldani... A  kettőt egymással.  (Sz.K.)                     
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"Míg egy férfi új autóját fényezte, a kisfia felvett egy követ és vonalakat karcolt az autó oldalára. 

Haragjában, a férfi megfogta a gyermek kezét és többször ráütött, nem ismerve fel, hogy a francia 

kulccsal üti.  

A kórházban a gyermek elveszítette az összes ujját a törés miatt. Mikor a gyermek meglátta az apját, 

szemében fájó tekintettel kérdezte: "Apa mikor fognak visszanőni az ujjaim?" 

Az apa felismerve tettének súlyát, szólni sem tudott. 

Visszament az autójához és többször belerúgott. 

Saját cselekedetétől feldúlva leült az autó elé és a 

karcolásokat nézte. 

A gyermek azt írta:"SZERETLEK APA!" 

Legyünk óvatosak és tartsuk emlékezetünkben ezt a 

gondolatot: 

A tárgyak azért vannak, hogy használjuk, az emberek 

pedig hogy szeressük őket! 

Légy ura érzelmeidnek: 

‐  

 vigyázz a gondolataidra, szavak lesznek belőlük, 

  vigyázz a szavaidra, cselekedetek lesznek belőlük 

 vigyázz a cselekedeteidre, megszokások lesznek belőlük 

 vigyázz a megszokásaidra, szenvedély lesz belőlük 
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A tárgyak használatra vannak, az 

emberek szeretetre! A probléma a mai 

világban az, hogy az emberek vannak 

használva és a tárgyak szeretve! 
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 vigyázz a szenvedélyedre, rabsággá és végzeteddé válhat! 

A harag és a szeretet nem ismernek határt. Válaszd a szeretetet, hogy szép és kedves életed 

legyen!"  

  
 

 
Darwin díj avagy halni tudni kell! 

Evolution in action 

Egy csehországi fémtolvaj meghalt, miközben egy használaton kívüli épület liftaknájában fémkábelt 

akart lopni. A férfi a liftakna alján állva egy fémfűrésszel, izzadságos munkával vágta el a látszólag a 

semmibe vesző feszes kábelt, így már semmi nem tartotta az akna tetején lévő ellensúlyt, ami 

engedve a gravitációnak, egyre gyorsulva csapódott a tolvajra. 
 
 
 
 
 

MAKÓ VIVIEN   
  
 
 

ÓÓÓ! 
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Aki okos kitalálhatja valamennyire a 
film folytatását, ha észreveszi a két 
eset közti hasonlóságot… 

Függetlenül a filmtől, mégis 
szorosan kapcsolódva ajánlásom 
témájának alapkoncepciójához Hofi 
Gézát tudnám nektek még ajánlani. 
Ugyanaz megy ma az országban, amit ő 
húsz, harminc, vagy negyven éve látott 

és kimondott. Ja, hogy nem tudjátok ki az a Hofi? Ajánlom, hogy sürgősen 
nézzetek utána… 

Ja, bocs, azt kihagytam, hogy a film igaz történeten alapul, 
szóval ez mind valóságos. 

Előretekintve a 2011-es évre főleg mivel az újság JANUÁRBAN 
(igen, így ahogy leírtam, és ez bő 150 olvasón kívül csak egy embernek 
nem tűnik fel már két éve) jelenik meg, szeretném méltó módon 
búcsúztatni a 2010-es évet (és talán a szólás szabadságát is?). 

Jó éjt. Sok szerencsét. 
 

rendező: George Clooney 
forgatókönyvíró: George Clooney, Grant Heslov 
operatőr: Robert Elswit 
szereplő(k): David Strathairn (Edward R. 
Murrow) 
George Clooney (Fred Friendly) 
Jeff Daniels (Sig Mickelson) 
Robert Downey Jr. (Joe Wershba) 
Patricia Clarkson (Shirley Wershba) 
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Reklámzabálók Éjszakája 
2011. január 29., Jövő Háza, Millenáris Park 

XII. VilágVeleje Fesztivál 
2011. január 19. - 22., Gödör 

A VilágVeleje immár tizenkét éve rendezi meg 
minden januárban saját fesztiválját, ami a 2000-es 
évhez kötődő világvége-hangulatra emlékeztet az év 
elején. A több napos fesztivál a "de jó, hogy mégis to-
vább élünk!"-érzést hatalmas koncertdömpinggel, kiál-
lítással és előadásokkal próbálja a fejünkbe verni, rá-
adásul olcsó jegyárak mellett! Összművészeti fesztivál 
ez a javából, ami véget vet a január eleji uborkasze-
zonnak, és egyúttal beindítja az év buli-időszakát! 
Ezúttal január 19-22. között kerül sor a rendezvényre, 
melynek egyik fő dobása Méhes Marietta hazatérése 
lesz, aki több, mint 26 éve nem volt Budapesten, és 
nem énekelte el nekünk sajátos hangulatú dalait. 

A Reklámzabálók Éjszakája Jean Marie Boursicot 
francia-svájci filmes filmtekercsek iránti szeretetéből 
született. A 30 évvel ezelőtt Párizsból indult ese-
ménysorozatnak köszönhetően napjainkban 52 ország 
172 városában - Zágrábtól New York érintésével egé-
szen Rio de Janeiro-ig -, ünneplik a reklámszakmát 
évente. Ezúttal a zöld kultúrák, a környezetvédelmi 
trendek, a felelős márkák, és a megbízható arcok 
sokféleségét ismerheti meg a közönség. A 2011-es év 
központi téma az "Öko-e vagy?" kérdésre adandó vá-
lasz, azaz a környezettudatosság. A filmes programba 
a TCR-reklámok és a goodwill-filmek is bekerültek, 
valamint vetítésre kerülnek a világ környezet-
tudatosággal foglalkozó legjobb reklámszpotjai is. A 
Reklámzabálók Éjszakája az év legfergetegesebb rek-
lám-habzsolása. A reklámfilmeken felül látványos 
show műsorok, koncertek, stand up comedy, díját-
adók, promóciók színesítik a programot. 
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The Phantom of Liberty -  
Tajvani kortárs képzőművészet 
2010. február 16-ig, Műcsarnok, Budapest 

A kortárs művészek környezetükről, társadalmi, 
kulturális közegükről mindig a legaktuálisabb olvasa-
tot adják. Ezért kortárs műveken keresztül nyerni be-
tekintést egy számunkra nagy valószínűséggel isme-
retlen kultúrába nagyon izgalmas felfedezéseket 
ígér. Erre adódik most lehetőség a Műcsarnokban, 
ahol a tajvani kortárs művészet legnagyobb szabású 
európai bemutatkozásának keretében közel 30 alkotó 
munkáján keresztül kaphatunk képet napjaink tajvani 
képzőművészetéről. 

Vangelis - fénykoncert 
2011. január  20., LézerSzínház, Budapest 

Ez a lézer-koncert közel egy órás barangolás a 
látható hangok fantasztikus birodalmában a XX. század 
második felének egyik legkiemelkedőbb komponistájá-
nak kalauzolásával. Az éjszakai égboltot bevilágító ug-
ráló fénypontok - mint sok ezer szentjánosbogár - me-
nekülnek a levegőt áthasító villámok elől. 
Kaballisztikus jelek olvadnak egymásba, hogy újabb és 
újabb formákká alakuljanak át. E kiránduláson a "China 
- The Dragon", a "Heaven And Hell" misztikus világától a 
"Tűzszekerek" és az "1492"  hangulatáig szinte valam-
ennyi ismerős Vangelis témával találkozhatunk. 

Rubber 
feliratos francia film. Premier: 2011. január 14. 

A film, ahogy a bevezetőjében el is hangzik, egy 
tiszteletadás az "értelemnélküliségnek". Cselekménye 
megmagyarázhatatlan, ahogy a benne szereplő karak-
terek is azok. A Rubber viszont vállaltan átesik a ló 
túloldalára, ami azonban megragadó, hogy a sok furcsa 
epizód azért mégis összeáll egy egésszé a végén, és 
egy kíméletlen társadalomkritikává forr össze. 
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SZABÓ KRISTÓF ROVATA 
 

 
 
 

 
Muszáj vagyok örömömet megosztani a kedves újságolvasóval, nagy felfedezést 
tettem ugyanis, megvilágosodtam mintegy. Hogy mire jöttem rá? Nos arra, hogy az 
utcaneveket nem csak úgy kitalálják: azoknak értelmük van! Az Üllői út neve 
például azért Üllői út, mert az Üllőre vezet. Hoppá! A Váci utat meg azért hívják 
így, mert az meg Vác felé tart. Ugye, hogy erre eddig nem gondolt a kedves új-
ságolvasó! 
 
Most még a Mexikói úton gondolkodom. De lehet, hogy légvonalban az is stimmel. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Frissítés. Nem voltam rest elővenni egy térképet és egy vonalzót. Nos, a vonalzót 
rögtön el is raktam, mert szabad szemmel is meg lehetett állapítani, hogy a Mexi-
kói út észak-nyugat, dél-kelet irányban halad, vagyis bármeddig hosszabbítom is 
meg nyomvonalát, az Közép-Amerikát olyan biztosan kerüli el, mint valamire való 
mexikói drogcsempész a határátkelőket. 
 
Javaslom hát a Mexikói út átkeresztelését Grönlandi útra. 
 
Azok között pedig, akik ezek után meg tudják mondani, hogy a Mexikói utat mégis 
milyen logika mentén nevezték el, acapulcói telelést sorsolunk ki. Az Aeroviva 
támogatásával. 
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     KOLESZTERIN                     LINKAJÁNLÓ 21.        
 

NETAJÁNLÓ – NASKE SÁNDOR ROVATA 
 
 

 
www.bigyoshop.hu  avagy az ötlettelenség 
ellenszere. Ha csődöt mondott a kreativitásod és 
már egy tucat plázát körbejártál fölöslegesen, 

ajándékok után kutatva, itt biztosan találsz valami nem hétköznapi 
portékát.  
 
 

www.wonderhowto.com A nevében is benne 
van, ez egy csodás “hogyan” oldal. Szinte 
bármit elsajátithatsz az oldal segitségével, 

legyen az egy kártyatrükk vagy  éppen az aktuális karácsonyfa 
újrahasznositása.  
 

 
www.bonuszbrigád.hu  A Bónusz Brigád az első valódi 
közösségi vásárlás Magyarországon. Felkutatják a legjobb 
helyeket, lealkudják az áraikat, és meghirdetik az 
ajánlatokat. A Brigád megkeresi és meggyőzi a szerintük 
legjobb éttermeket, kozmetikai- és masszázs-szalonokat, 

szállodákat és más szolgáltatókat, hogy adjanak nekik egy nagy 
kedvezményt, és cserébe toborznak egy minimum számú vásárlót. Mindenki 
boldog és mindenkinek megéri: te kevesebbet költesz, nekik pedig több 
vásárlójuk lesz. Így működik a Bónusz Brigád, ez a közösségi vásárlás. Együtt 
olcsóbb. 
 
 

www.exercisetv.tv  Nem lesz szükséged többé 
Schobert Norbira! Ezután nélküle is igazán fitt 
maradhatsz, ugyanis az Exercise tv elhozza 

neked amerika legjobb trénereit több-száz gyakorlattal.. Amire szükséged 
lesz az a laptopod és egy kis 
szabad  tér a mozgáshoz. 
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22. P O É N                                          KOLESZTERIN 
 

 

Kérdés: Doktor úr, mielőtt elkezdte a boncolást, ellenőrizte az egyén pulzusát? 
Válasz: Nem. 
K: Ellenőrizte a vérnyomását? 
V: Nem. 
K: Ellenőrizte a légzését? 
V: Nem. 
K: Tehát lehetséges, hogy az egyén életben volt amikor elkezdte a boncolást? 
V: Nem, mert az egyén agya az asztalomon volt egy üvegtartályban. 
K: Mindennek ellenére, mégis lehetséges az, hogy az egyén életben volt? 
V: Igen, lehetséges hogy az egyén életben volt és ügyvédként praktizált valahol. 
 

***** 
K: Emlékszik hogy mikor vizsgálta meg a holttestet? 
V: A boncolás kb. Este 8:30-kor kezdődött. 
K: És Kovács úr halott volt ebben az időpontban? 
V: Nem, ott ült az asztalon és csodálkozott, hogy miért boncolom. 

***** 
K: Doktor úr, hány boncolást végzett hullákon? 
V: Minden boncolást hullákon végzek. 

***** 
K: Kérem, hogy minden válasza legyen orális, rendben? Milyen iskolába járt? 
V: Orális. 

***** 
K: Mikor van a születésnapja? 
V: Július tizenöt. 
K: Melyik évben? 
V: Minden évben. 
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